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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τους Υπουργούς Εθνικής Άμυνας και Υποδομών & Μεταφορών 

 
Θέμα: Μετακινήσεις στελεχών της Πολεμικής Αεροπορίας από και προς Άκτιο 
Αιτωλοακαρνανίας – Άρτα 
 

Η κυβέρνηση της ΝΔ, πρόσφατα ανακοίνωσε αυξήσεις στους μισθούς των στρατιωτικών, 

οι οποίες όμως σε καμία περίπτωση δεν αντιμετωπίζουν το αυξημένο κόστος ζωής των ίδιων 

και των οικογενειών τους. Οποιαδήποτε μέτρα - “ασπιρίνες” κι αν ανακοινώνει η κυβέρνηση, 

η κατάσταση για τους εργαζόμενους και τα στελέχη των Ενόπλων Δυνάμεων θα συνεχίσει 

να επιδεινώνεται, όσο παραμένουν οι πραγματικές αιτίες πίσω από το φαινόμενο της 

ακρίβειας. Η πραγματικότητα είναι ότι οι λαϊκές οικογένειες “ματώνουν” για τα κέρδη των 

μεγάλων επιχειρηματικών ομίλων σε κάθε τομέα, ανάμεσά τους και οι εταιρείες τροφίμων 

και τα σούπερ μάρκετ, που μετρούν τεράστια αύξηση στην κερδοφορία τους, παρά το 

γεγονός ότι οι εργαζόμενοι δυσκολεύονται πλέον να προμηθευτούν ακόμα και τα πιο 

αναγκαία είδη. 

Τα στελέχη των Ενόπλων Δυνάμεων και οι στρατεύσιμοι που υπηρετούν τη θητεία τους 

στη Μονάδα Υποστήριξης της Πολεμικής Αεροπορίας στο Άκτιο Αιτωλοακαρνανίας (ΜΥ FOB 

ΑΚΤΙΟΝ), πέρα από την ακρίβεια, έχουν να αντιμετωπίσουν και την αδιαφορία της 

κυβέρνησης, αφού τουλάχιστον για οχτώ (8) μήνες έχουν διακοπεί τα δρομολόγια του 

υπηρεσιακού λεωφορείου, που εκτελούσε το δρομολόγιο Άκτιο Αιτωλοακαρνανίας - Άρτα. 

Αυτό έχει ως αποτέλεσμα τα στελέχη των Ενόπλων Δυνάμεων καθώς και οι οπλίτες θητείας 

να επιβαρύνονται με τα έξοδα μετακίνησης, από και προς τη στρατιωτική βάση του Ακτίου, 

καθώς και το κόστος των διοδίων στην υποθαλάσσια σήραγγα του Άκτιου. 

Το πρόβλημα αναδεικνύει με έγγραφό της η Ένωση Στρατιωτικών Περιφερειακής 

Ενότητας Αιτωλοακαρνανίας (Ε.Σ.Π.Ε.ΑΙΤ.). 

Αποδεικνύεται για μια ακόμη φορά ότι η κυβέρνηση δαπανά δισεκατομμύρια ευρώ για 

ιμπεριαλιστικές ανάγκες του ΝΑΤΟ. Επίσης συμμετέχει ενεργά  στο μοίρασμα των 800 δις 

ευρώ για τα μονοπώλια της πολεμικής βιομηχανίας της Ε.Ε. Δαπανά ακόμη 500.000 ευρώ 

την ημέρα για τις φρεγάτες στην Ερυθρά Θάλασσα, υποστηρίζοντας τα συμφέροντα των 

εφοπλιστών και των εμπορικών μονοπωλίων. Συνεχίζει τις ανακοινώσεις για νέα εξοπλιστικά 

προγράμματα για φρεγάτες, υποβρύχια, πολεμικά αεροσκάφη κ.α. για τις ανάγκες του 

ΝΑΤΟ, των ΗΠΑ και της Ε.Ε. Θεωρεί όμως κόστος τις δαπάνες για την υγεία, τα νοσοκομεία, 

την παιδεία, τα μέτρα μέριμνας για τους στρατιωτικούς και τους οπλίτες θητείας, καθώς και 

τη βελτίωση των συνθηκών διαβίωσης στα στρατόπεδα. 
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ΕΡΩΤΩΝΤΑΙ οι κ. Υπουργοί τι μέτρα θα πάρει άμεσα η κυβέρνηση: 

 

- Για την άμεση έναρξη των δρομολογίων του υπηρεσιακού λεωφορείου, για την εκτέλεση 

του δρομολογίου Άκτιο Αιτωλοακαρνανίας – Άρτα. 

- Για τη δωρεάν διέλευση των στρατιωτικών και των οπλιτών θητείας από την 

υποθαλάσσια σήραγγα Άκτιου – Πρέβεζας. 
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Παπαναστάσης Νίκος 
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